

Ситуацию вокруг спектакля Романа Виктюка «Служанки» пришлось разбирать Пензенскому народному суду. Причиной стала деятельность ТОО «Театральное агентство АРБА». Заменив актеров, разрушив сценическую концепцию, агентство прокатывает спектакль по России, дальнему и ближнему зарубежью, используя имя Виктюка. Даже после решения суда, признавшего права режиссера, ареста счетов ТОО и запрета на прокат, «гастроли» продолжаются. АРБА фактически ничем не рискует, поскольку Закон РФ «Об авторских и смежных правах» непоследователен, и многие этим пользуются.

Общезнаменитая Газ. - 1997. -
20-26 марта - с. 11.